
1 

 

JCHO福井勝山総合病院 地域協議会 第 18回 議事録 

開催日    令和 6年 7月 23日（火）13：00～14：00 

開催場所  病院２階講堂 

出席者   髙木委員、木船委員、加藤委員、小林委員、大久保委員、米村委員、 

須藤委員 

 

院長挨拶の後、次の議題について協議した。 

 

1. 入退院支援センターができました 

新たに設けられた入退院支援センターについて説明を行う。 

【ご意見】 

外部委員 Q：入退院支援センターの場所はどのあたりになるのでしょうか。 

当院委員 A：一階エントランスにカウンターを設けそちらで入退院支援センターの業務を行

っております。 

外部委員 Q：プライバシーへの配慮についてはどのようにして対応してますでしょうか。 

当院委員 A：他の方に会話が聞こえないように待合場所とは間隔をあけております。また、

面談用のスペースも用意してあり医療相談等特に込み入った話の際にはそち

らを使用するようにしています。 

外部委員 Q：見た目はオープンになっておりますが事前に患者さんに対してアンケートを取

られたりしたのでしょうか。 

当院委員 A：特別アンケートなどの調査は行ってはおりません。プライバシーに配慮しパー

テーションの設置なども今後は検討してまいります。 

外部委員 Q：入院のオリエンテーションなどは個人情報を多く取り扱いますので、患者さん

によっては気にされる方もいらっしゃるかと思います。そのためプライバシー

の確保については急ぎ対応いただきたいと存じます。 

 

2. ホームページ・病院パンフレットのリニューアル 

 当院ホームページ及び病院パンフレットがリニューアルされたことについて説明を

行う。 

【ご意見】 

 なし 

 

3. 令和 6年度 防災訓練等実施計画 

 令和 6 年度の防災訓練の計画やその他の防災訓練への参加予定について説明を行う。 

【ご意見】 

   なし 
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4. 市民公開講座の開催 

 令和 6 年 3 月 16 日に開催された市民公開講座の結果と令和 6 年 10 月 19 日に開催予

定の JCHO10周年記念 奥越市民公開講座について説明を行う 

【ご意見】 

 なし 

 

5. 健康サロン・出張出前講座の開催 

 健康サロン・出張出前講座の活動予定について説明を行う。 

【ご意見】 

   外部委員 Q：広報はどのようにされているのでしょうか。病院独自で行っているので

しょうか、または勝山市や大野市の広報なども利用されているのでしょ

うか。 

当院委員 A：ホームページに掲載を行っています。また、勝山市の広報誌になります

が掲載していただく予定となっています。 

外部委員 A：勝山市では街づくり会館にいるコーディネーターが中心となりサロンを

企画する中で出前講座をお願いするケースが多いです。 

外部委員 Q：出張出前講座の一覧中の「シン性教育」というのはどういう年代を対象

としているのでしょうか。またどのような意味になるのでしょうか。 

当院委員 A：どの年代の方でも対象です。意味としては以前に流行語大賞ともなった

シン何々をもじり、シンという言葉にいろいろな意味を感じて欲しいと

いう思いから「シン性教育」という題目としております。 

外部委員 Q：出張出前講座は大野市の方も利用できるのでしょうか。 

当院委員 A：大野市の方でもご利用いただくことは可能です。幅広く奥越地域の方に

ご利用いただけたらと存じます。 

    外部委員 A：大野市の中にも多くの高齢者のサロンがありますので情報提供をしたい

と思います。 

 

6. 令和 5年度認定看護師等における研修会開催実績及び今年度の研修会開催予定 

 令和 5年度に行った認定看護師等の研修会の実施と令和 6年度の研修会の開催予定に

ついて説明を行う。 

【ご意見】 

 なし 
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7. 当老健の地域参加～認知症予防の取り組み～ 

当院の附属介護老人保険施設の認知症 Café 及び認知症フェアへの参加活動について

説明を行う。 

【ご意見】 

なし 

 

8. 意見交換 

【ご意見】 

外部委員 Q：看護師不足はあるのでしょうか。退職された看護師の方を採用するような取り

組みなどされていたりするのでしょうか。 

当院委員 A：看護師が足りないというのは切実な問題となっております。県のナースセンタ

ーのイベントへの参加や奨学金制度を活用してもらい一人でも多くの看護師

を採用する努力を行っております。ただ、福井県全体で看護師が不足しており

各病院が看護師の取り合いのような形になっている中、地域柄冬場雪深い当院

へは、なかなか人が集まらない状況です。看護師を一度退職されてブランクが

あるような方でもご相談いただければ事前に研修をさせていただきますので、

身近にそういった方がいらっしゃいましたらお声がけいただけたらと存じま

す。 

 

外部委員 Q：人間ドックで福井勝山総合病院にて PETができないのは機器が無いからなので

しょうか。 

当院委員 A：まさしくその通りになります。機器も非常に高価であり現状導入出来ていない

です。 

 

当院委員 A：先ほどご説明しました出張出前講座で一覧以外にも別に何かご要望がありまし

たらご相談ください。 

外部委員 Q：講座の時間は決まっていたりするのでしょうか。 

当院委員 A：事前にご相談して時間は決めさせていただいております。 

外部委員 Q：料金はいくらぐらいかかるのでしょうか。 

当院委員 A：無料になります。なお、会館費などがかかる場合は会館費についてはご依頼い

ただいた団体様のご負担となります。 

 

外部委員 Q：大野市でもショッピングモール VIOにて認知症カフェを本年より行っているの

ですが、附属老健は勝山市の職員がいる中で認知症カフェの１コーナーを担っ

ているのでしょうか。 

当院委員 A：おっしゃる通りです。当老健の職員が 2名ほどでお伺いしまして 1コーナーを

担当しております。 
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当院委員 A：大野市のショッピングモール VIOで開催されているとのことですがご依頼等い

ただけましたら参加させていただきます。 

外部委員 A：大野市の方は現在職員のみで行っている状況ですのでまた担当にも伝えておき

ます。 

 


